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Skólaráðsfundur Landakotsskóla 8. desember 2022 kl. 14:10   
 
Fundargerð 
 
Mættir voru: 
 

 Soffía Arnardóttir, nemandi í 10. SS og formaður nemendafélagsins, fulltrúi 
nemenda.  

 Patrycja Sóla Niton, nemandi í 9-10th EG/JNT í alþjóðadeild, fulltrúi nemenda.  
 Kjartan F. Ólafsson, umsjónarkennari 8. KFÓ fyrir hönd umsjónarkennara –   
 Sinead Aine Mc Carron fyrir hönd list- og verkgreinakennara?  
 Bryndís Helga Traustadóttir, forstöðukona frístundar. – fyrir hönd annarra 

starfsmanna.  
 Helgi Þór Þorsteinsson foreldri í 1. og 3. bekk - gjaldkeri foreldrafélags, fulltrúi 

foreldra.   

Á Teams: Anna Lísa Björnsdóttir, foreldri í 2. og 4. bekk - formaður foreldrafélags, fulltrúi 
foreldra 

Fjarverandi: 
 Anna Maria Bogadóttir, foreldri í 5. og 8. bekk – meðstjórnandi foreldrafélags.  
 Kristín Benediktsdóttir – formaður stjórnar LKS, fulltrúi grenndarsamfélagsins. 

Dagskrá og umræður 

1) Farið yfir fundargerð síðasta fundar 31. mars 2022 og hún samþykkt. 

2) Farið yfir nýjungar í starfsáætlun Landakotsskóla 2022-2023.  

Aðgangsstýring  

Stofumerkingar – grunnteikningar 

Jafnréttisáætlun – Jafnlaunavottun 

Agaferill – Lausnablað –  
 
Helgi spyr um agaferil, lausnablað og eineltisáætlun. IJ: Skólinn er að þróa agaferil og 
lausnablað. Ekki er hægt að nota sömu aðferðir fyrir allan aldur og því er starfsfólk að skoða 
ákveðið vinnulag / blað fyrir yngsta stigið.  

 
Helgi Þór gerði minniháttar en mikilvægar athugasemdir sem nú hafa verið færðar inn í 
starfsáætlunina :  
ATHUGASEMDIR VIÐ STARFSÁÆTLUN 
Almennt: Justify á texta 
  
bls. 17 – kemur fram að Vala sé forstöðukona frístundar. Hefur Bryndís ekki tekið við sem slík eða 
stendur til að breyta því aftur tilbaka? ATH, Bryndís er tilgreind á bls. 23. 

Námsáherslur: Hvernig hefur enskukennslu verið háttað á yngstu stigum? Minnist þess ekki að 
stelpurnar hafi sérstaklega fengið enskukennslu (en vissulega e-jir kennarar sem kenna á ensku held 
ég). 
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Bls. 21 – Riitta Anne Maarit Kaipainen sögð vera gjaldkeri foreldrafélags – það er ekki tilfellið 
lengur.Bls. 21. – vantar „Enter“ á undan nafni Kristínar Benediktsdóttur (texti einnig í annarri stærð) 
Bls. 30 – format á texta v/Verkefnastjóra 2 

Starfslýsingar – liðir iv), v) og vi) eiga í raun við um alla kennara og ættu að falla undir þann 
lið.  (Athuga einnig formatting á headings í starfslýsingum). Format á texta v/náms- og starfsráðgjafa 

Bls. 52-52 – format á texta. 

Bls. 66 – format á texta um „Framfarir góðar“ – einnig óljóst hvort „Þarfnast frekari þjálfunar“ og 
„Þarfnast þjálfunar“ séu 2 mismunandi stig. 

Bls. 71 – tilgreining á aðilum í foreldrafélagi eru úreltar. Það eru ekki svona margir í foreldrafélaginu 
núna, einungis ALB, HÞÞ, KK og ÁOM. 

Bls. 82 – vantar enda á fyrirsögn 

Bls. 86 – format á fyrirsögn um fjölþættan vanda – athuga einnig að gott væri að setja inn e-s konar 
texta þarna um það hvernig skólinn bregst við þessu, en ekki bara vísa til þessa leiðbeininga. Þetta 
hefur verið eitt helsta vandamálið sem ég hef upplifað í skólanum. 
 
Starfsáætlun samþykkt. 
  
Patty og Soffía:  
Fordómar og ljót orð: 
Nemendur í unglingadeild orðljótir – smitar yfir í yngri nemendahópa.  

Mikilvægt að ræða þessa orðanotkun í yngri bekkjum þó svo að þau skilji ekki hvað orðin 
þýða. 

Umræða um fordóma og atvik sem varð í skólanum í haust. Metið í hvert skipti hvort slík 
atvik hafi afleiðingar jafnvel hjá 3. bekk.  

Umsjónarkennari í 4. bekk vill fá símaskáp.  

Alvarlegt ef nemendur á unglingastigi sýna fordóma og nota ljót orð. Starfsfólk þarf að passa 
sig á því hvað það segir á göngum. Menning í skólanum er fjölbreytt og taka þarf tillit til 
orðanotkunar t.d. fxxxx orðið. 

Lausnablað: 
Lausnablað var lagt fyrir nemendaráð. Ætti að vera dálkur fyrir nemendur til að segja frá 
ljótum orðum, eða e-h sem e-h segir.  

Að klaga:  
Mikilvægt er að umbera ekki ákveðna hegðun og láta vita af því er ekki að klaga, láta vita af 
því ef manni mislíkar orðanotkun eða hegðun.  

Það sýnir hugrekki að segja frá.  

Hugmyndakassi: 
Mikilvægt að minna kennara reglulega á að nota hugmyndakassana.  

Símareglur ræddar og lögfræðileg hlið / umboðsmaður barna.  
Frístund hefur þurft að taka á símavanda, ljót skilaboð send í 2. – 3. bekk.  

Pokimon:  
Nemendur mega ekki leika með Pokimon nema í Pokimonklúbbnum. Mjög jákvætt að báðar 
deildir tengjast í Pokimonklúbbnum.  

Aðgangsstýring IJ: 
Lögreglukona, Aníta kom í Landakotsskóla til að kanna aðgengi, margar útihurðir í 
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skólanum. Samkvæmt Anítu lögreglukonu sem kom í heimsókn er mjög gott kerfi í 
Landakotsskóla. 

 

Reglur um aðgangsstýringu gengu vel í byrjun. Nú þarf að skerpa á reglunum og allir 
starfsmenn eiga að vera með starfsmannaspjöld. Skólaliðar sjá um að hurðir séu læstar frá kl. 
8:30 og eftir frímínútur. 

Merkingar eru á útihurðum um að læsa þurfi hurðum.  

Mikilvægt að myndir af starfsfólki séu á heimasíðu. Ný heimasíða í byggingu.  

Foreldrar / forráðamenn eiga að láta vita ef annar sækir barn. 

Hringt er heim eftir 20 mínútur ef barn vantar í tíma. Ein hurð opin allan daginn.  

 

Skoða þarf símamál skólans.  

Skoða hvort bekkjarfundir séu haldnir.  

Virkja þarf hugmyndakassann. Hægt að koma með nafnlausa ábendingu í kassann.  

Soffía spyr hvað er gert ef nemandi kemur með nafnlausa ábendingu: IJ Mun sjá til þess að 
brugðist sé við ábendingum. Rætt um persónuvernd, þagnarskyldu. Starfsfólk má alls ekki 
gefa upplýsingar.  

Umræður um til hvers nota má hugmyndakassann. Ath. yfirfara leiðbeiningar á kassanum. IJ 
ætlar að kanna hvort ætti að breyta leiðbeiningum. Sinead hefur áhuga á að sjá hugmyndir úr 
hugmyndakassanum. 

Soffía: Senda henni reglur um heimanám fyrir kennara á Soffíu og Patty. Lassroom.  

Nemendur sjá ekki einkunnir í neinum fögum nema íslensku.  

Einkunnir í google classroom. Vesen hjá sumum með goolge classroom.  

Öll verkefni eiga að vera skráð í Mentor – EKKI bara í google classroom.  

 

 
Fundarboð   
  
Skólaráðsfundur 8. desember 2022 kl. 14:10   
Fundurinn verður í risinu í Landakotsskóla en einnig er hægt að vera með á teams.    
  
Dagskrá   
- Samþykkja fundargerð frá síðasta fundi 31. mars 2022  
-  Farið yfir nýungar í Starfsáætlun Landakotsskóla 20201-2022, vinsamlega skoðið starfsáætlun 
hér: https://docs.google.com/document/d/1Zr3z98eUIzsdXlUofVzaOtQetqzaLmBJ/edit?pli=1# 
 Aðgangsstýring  

Stofumerkingar – grunnteikningar 
Jafnréttisáætlun – Jafnlaunavottun 
Agaferill - Lausnablað 

- Starfsáætlun Landakotsskóla samþykkt 2022-2023 (með hugsanlegur breytingum sem 
berast frá skólaráði)   
- Önnur mál  
   



4 
 

Fulltrúar nemenda eru:   

 Soffía Arnardóttir, nemandi í 10. SS og formaður nemendafélagsins, fulltrúi 
nemenda.  

 Patrycja Sóla Niton, nemandi í 9-10th EG/JNT í alþjóðadeild, fulltrúi nemenda.  

     
Fulltrúar starfsmanna eru;     

 Kjartan F. Ólafsson, umsjónarkennari 8. KFÓ fyrir hönd umsjónarkennara –   
 Sinead Aine Mc Carron fyrir hönd list- og verkgreinakennara?  
 Bryndís Helga Traustadóttir, forstöðukona frístundar. – fyrir hönd annarra 

starfsmanna.  

   
Fulltrúar foreldra og grenndarsamfélags:     

 Anna Lísa Björnsdóttir, foreldri í 2. og 4. bekk - formaður foreldrafélags, fulltrúi 
foreldra.  

 Helgi Þór Þorsteinsson foreldri í 1. og 3. bekk - gjaldkeri foreldrafélags, fulltrúi 
foreldra.   

 Anna Maria Bogadóttir, foreldri í 5. og 8. bekk – meðstjórnandi foreldrafélags.  
 Kristín Benediktsdóttir – formaður stjórnar LKS, fulltrúi grenndarsamfélagsins. 

   

Fundarstjóri er Ingibjörg, skólastjóri.   
Fundarritari verður Anna Guðrún, verkefnastjóri.    
 
 


